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Introduction
Professionals recommend cleaning make-up brushes 
every week. Traditional cleaning methods can be time 
consuming, messy and leave brushes wet up to 24 
hours. This Make-up Brush Cleaner & Dryer is the 
perfect solution. Spin it, dry it, use it!

Please note that this device is delicate. Read these 
instructions carefully before using this product. Store 
the manual in a safe place for future reference.

Warnings

•

•

•
•

•

•

•

•

How to use
1. Insert 2x AAA batteries.
2. Insert the spindle into the device’s opening. 

3. Choose the correct holder size and attach it to the 
spindle.
4. Insert the make-up brush into the holder. Check if 
everything is attached securely and straight. Adjust if 
necessary.
5. Choose an appropriate liquid to clean your brush and 
fill the bowl. 

What type of make-up is on it? 
water-soluble make-up (blusher and powder): add two 
drops of preferred anti-bacterial liquid soap and around 
20 ml of water.
Water-insoluble make-up  (foundation): use 20 ml 
make-up brush cleanser.
6. Submerge the bristles, but make sure the metal ferrule 
stays above the surface to avoid damage.
7. Turn the device ON and spin the brush for 10 seconds.
 
*When the brush is not aligned, it might start to wobble and rattle against 
the bowl. If this happens, switch the device OFF and straighten the brush. 

8. After that, fill the bowl with some clean water and spin 
the brush again.
9. Gradually lift the spinning brush, but keep it in the 
bowl. Continue to spin for 10 seconds to dry your brush.
10. If necessary, repeat step 6-9. 
11. Remove the brush and disconnect all the parts. 
Reshape the bristles, when needed.
12. Wash the bowl and the holder.

This is not a toy. Please store with care and out of 
reach of children. 
This device cannot be used by children younger than 
8 years old. 
Do not attempt to repair the product yourself. 
Do not place any parts near heat sources such as 
radiators, cookers, etc. 
Do not use the device for anything other than its 
intended use. 
Do not open the product, except to replace the 
batteries. 
Do not allow liquid to get inside the device. 
Technical specifications for this product and the 
contents of the user manual are subject to change 
without notice. We cannot take any responsibility for 
any damage to brushes. 
Please note: the product rotates at high speed. Do 
not touch rotating parts when the device is turned on. The crossed out wheelie bin symbol on this product is to remind 

you that electrical products should not be disposed of with 
household waste. Please dispose of the product responsibly at an 
approved waste or recycling facility. Check with your local 
authority for recycling advice.
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Inleiding
Professionals raden aan om je make-upborstels elke 
.week te reinigen. Traditionele reinigingsmethoden 
kunnen tijdrovend en knoeierig zijn en je borstels 
bovendien tot 24 uur lang nat laten. Deze Make-upbor-
stel Reiniger en Droger is de perfecte oplossing. Draai 
hem, droog hem en gebruik hem weer!

Houd er rekening mee dat dit apparaat kwetsbaar is. 
Lees deze instructies zorgvuldig voordat u dit product 
gebruikt. Bewaar de handleiding op een veilige plaats 
voor toekomstig gebruik.

Waarschuwingen
•

•

•
•

•

•

•
•

•

Hoe te gebruiken
1. Plaats 2 stuks AAA-batterijen.
2. Duw de spindel in de opening van het apparaat. 
3. Kies de juiste houder en plaats deze op de spindel. 
4. Steek de make-upborstel in de houder. Controleer of 
alles goed en recht is bevestigd. Pas dit indien nodig aan. 
5. Kies een geschikte vloeistof om uw borstel in te 
reinigen en vul de kom. 

Wat voor soort make-up zit er op de borstel?
WEL in water oplosbare make-up (blush en poeder): voeg 
twee druppels antibacteriële vloeibare zeep naar keuze 
en ongeveer 20 ml water toe.
NIET in water oplosbare make-up (foundation): gebruik 
20 ml make-upborstelreiniger.
6. Dompel de borstelharen onder, maar zorg ervoor dat 
de metalen huls boven het oppervlak blijft om 
beschadiging te voorkomen.
7. Zet het apparaat dan AAN en laat de borstel 10 
seconden draaien. 
*Als de borstel niet recht is uitgelijnd, kan het gaan wiebelen en tegen de zijkant van 
de kom rammelen. Als dit gebeurt, schakelt u het apparaat UIT en zet de borstel 
recht. 

8. Vul daarna de kom met wat schoon water en draai de 
borstel opnieuw.
9. Haal de draaiende borstel geleidelijk omhoog, maar 
houd hem draaiend en in de kom. Draai nog 10 seconden 
om je borstel te drogen.
10. Herhaal indien nodig stap 6-9. 
11. Verwijder de borstel en ontkoppel alle onderdelen. 
Breng de borstelharen weer in vorm als dat nodig is.
12. Was de kom en de houder.

Dit is geen speelgoed. Bewaar het apparaat zorgvuldig 
en buiten het bereik van kinderen. 
Dit apparaat kan niet worden gebruikt door kinderen 
jonger dan 8 jaar. 
Probeer het product niet zelf te repareren. 
Plaats geen onderdelen in de buurt van warmtebronnen 
zoals radiatoren, fornuizen, enz. 
Gebruik het apparaat niet voor iets anders dan het 
beoogde gebruik. 
Open het product niet, behalve om de batterijen te 
vervangen. 
Laat geen vloeistof in het apparaat komen. 
De technische specificaties van dit product en de 
inhoud van de gebruikershandleiding kunnen zonder 
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. Wij 
kunnen geen enkele verantwoordelijkheid nemen voor 
eventuele schade aan borstels. 
Let op: het product draait met hoge snelheid. Raak geen 
draaiende delen aan wanneer het apparaat is 
ingeschakeld.
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Introduction
Les professionnels recommandent de nettoyer les 
pinceaux de maquillage chaque semaine. Les 
méthodes de nettoyage traditionnelles peuvent être 
longues, salissantes et laisser les pinceaux humides 
jusqu'à 24 heures. Ce Nettoyeur et Séchoir de 
Pinceaux de Maquillage est la solution parfaite. 
Essorez, séchez, utilisez !
Veuillez noter que cet appareil est délicats. Lisez 
attentivement ces instructions avant d'utiliser ce 
produit. Conservez le manuel dans un endroit sûr pour 
pouvoir vous y référer ultérieurement.

Avertissements
•

•

•
•

•

•
•

•

Le symbole de la poubelle barrée sur ce produit vous rappelle 
que les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les 
ordures ménagères. Veuillez jeter le produit de manière 
responsable dans un centre de déchets ou de recyclage agréé. 
Vérifiez auprès de votre autorité locale pour obtenir des 
conseils de recyclage.

•

Mode d'emploi
1. Insérez 2x piles AAA.
2. Insérez la broche dans le trou de l'appareil. 
3. Choisissez la bonne taille de col et placez-le sur la 
broche. 
4. Insérez le pinceau de maquillage dans le col. Vérifiez 
si tout est solidement fixé et bien droit. Ajustez si 
nécessaire. 
5. Choisissez le liquide de nettoyage pour votre pinceau 
et remplissez le bol. 

Pour quel type de maquillage l'avez-vous utilisé ?
le maquillage soluble dans l'eau  (fard à joues et 
poudre) : ajoutez deux gouttes de votre savon liquide 
antibactérien préféré dans le bol et ajoutez environ 20 
ml d'eau.
le maquillage non soluble dans l'eau (fond de teint) : 
ajoutez 20 ml de nettoyant pour pinceaux de 
maquillage dans le bol.

6. Trempez le pinceau dans le liquide, mais veillez à ce 
que la virole métallique reste au-dessus de la surface 
(eau / nettoyant) afin de ne pas l'endommager.
7. Allumez l'appareil et faites tourner le pinceau pendant 
10 secondes. 

Ce produit n'est pas un jouet. Veuillez le conserver 
soigneusement et hors de la portée des enfants. 
Cet appareil ne peut pas être utilisé par des enfants 
de moins de 8 ans. 
N'essayez pas de réparer le produit vous-même. 
Ne placez aucune partie du produit à proximité de 
sources de chaleur telles que des radiateurs, des 
cuisinières, etc. 
N’utilisez cet appareil que pour l’usage pour lequel il 
est prévu. 
N'ouvrez pas le produit, sauf pour remplacer les piles. 
Ne laissez aucun liquide pénétrer à l'intérieur de 
l'appareil. 
Les spécifications techniques de ce produit et le 
contenu du manuel d'utilisation sont susceptibles 
d'être modifiés sans préavis. Nous ne pouvons pas 

*Si le pinceau n'est pas bien aligné, il pourrait commencer à vaciller d'un 
côté à l'autre et à s'agiter contre le bol. Si cela se produit, ÉTEIGNEZ 
l'appareil et redressez-le. 

8. Ensuite, remplissez le bol d'eau claire et propre et 
faites tourner la brosse à nouveau.
9. Retirez progressivement le pinceau en rotation de 
l'eau / du nettoyant, mais continuez à la faire tourner et 
à l'intérieur du bol. Faites tourner pendant 10 secondes 
et votre pinceau sera sec.
10. Si nécessaire, répétez les étapes 6-9. 
11. Retirez le pinceau et déconnectez toutes les pièces. 
Remodelez les poils du pinceau si besoin.
12. Lavez le bol et le col.

être tenus responsables pour les dommages causés 
aux pinceaux. 
Remarque : le produit tourne à grande vitesse. Ne 
touchez pas les pièces en rotation lorsque l'appareil 
est allumé.

DE DE DE

Einleitung
Fachleute empfehlen, Make-up Pinsel jede Woche zu 
reinigen. Herkömmliche Reinigungsmethoden können 
zeitaufwändig,unsauber sein und die Pinsel bis zu 24 
Stunden feucht halten. Dieser Make-up-Pinsel-Reiniger 
und -Trockner ist die perfekte Lösung. Schleudern und 
trocknen Sie Ihre Pinsel für sofortige Einsatzbereit-
schaft!

Bitte beachten Sie, dass dieses Gerät empfindlich ist. 
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Bewahren 
Sie die Bedienungsanleitung zum späteren Nachschla-
gen an einem sicheren Ort auf.

Warnungen

•

•

•
•

•

•

•

•

•

Wie wird das Gerät benutzt
1. Legen Sie 2x AAA-Batterien ein.
2. Schieben Sie die  Spindel in das Loch des Geräts. 
3. Wählen Sie die richtige Ringgröße und legen Sie sie 
auf die Spindel. 
4. Führen Sie den Make-up Pinsel in die Halterung ein. 
Prüfen Sie, ob alles fest und gerade ausgerichtet ist. 
Falls erforderlich, korrigieren Sie die Teile. 
5. Wählen Sie die Flüssigkeit zur Reinigung Ihres Pinsels 
und füllen Sie die Schale. 

Welche Art Make-up wurde am Pinsel genutzt?
wasserlösliches Make-up (Rouge und Puder): geben Sie 
zwei Tropfen der bevorzugten antibakteriellen 
Flüssigseife in die Schale und fügen Sie etwa 20 ml 
Wasser hinzu.
nicht wasserlösliches Make-up (Foundations): 
verwenden Sie 20 ml Make-up-Pinselreiniger.

6. Tauchen Sie die Härchen ein, achten Sie jedoch 
darauf, dass die Metallzwinge über der Oberfläche 
bleibt, um Beschädigungen zu vermeiden.
7. Schalten Sie dann das Gerät EIN und drehen Sie den 
Pinsel 10 Sekunden lang. 

Dies ist kein Spielzeug. Bitte sorgfältig und für Kinder 
unzugänglich aufbewahren. 
Dieses Gerät darf nicht von Kindern unter 8 Jahren 
benutzt werden. 
Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren. 
Bewahren Sie Teile des Produkts nicht in der Nähe 
von Wärmequellen wie Heizkörpern, Herden usw. auf. 
Verwenden Sie das Gerät nur für den vorgesehenen 
Verwendungszweck. 
Ö�nen Sie das Produkt ausschließlich zum 
Auswechseln der Batterien. 
Lassen Sie keine Flüssigkeit in das Innere des Geräts 
gelangen. 
Die technischen Daten für dieses Produkt und der 
Inhalt der Anleitung können ohne Ankündigung 

* Wenn der Pinsel nicht gerade ausgerichtet ist, kann er anfangen zu eiern 
und gegen die Schüssel zu klappern. Schalten Sie in diesem Fall das Gerät 
AUS und richten Sie den Pinsel gerade aus. 

8. Füllen Sie danach die Schüssel mit sauberem Wasser 
und schleudern Sie die Bürste erneut.
9. Heben Sie den drehende Pinsel allmählich an, aber 
lassen Sie ihn in der Schüssel. Drehen Sie den Pinsel 10 
Sekunden lang weiter, um ihn zu trocknen.
10. Falls erforderlich, wiederholen Sie Schritt 6-9. 
11. Entfernen Sie den Pinsel und trennen Sie alle Teile 
voneinander. Bringen Sie, wenn nötig, die Haare des 
Pinsels wieder in Form.
12. Waschen Sie die Schale und den Ring gut ab.

geändert werden. Wir übernehmen keine Verantwor-
tung für eventuelle Schäden an den Pinseln. 
Bitte beachten Sie: Das Produkt rotiert mit hoher 
Geschwindigkeit. Berühren Sie keine rotierenden Teile, 
wenn das Gerät eingeschaltet ist.
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Het symbool van de doorgekruiste rolcontainer op dit product is 
om u eraan te herinneren dat elektrische producten niet met het 
huisvuil weggegooid moeten worden. Breng het product op 
verantwoorde wijze naar een erkend afval- of recyclingbedrijf. 
Neem contact op met uw gemeente voor advies over recycling.

Das durchgestrichene Mülleimersymbol auf diesem Produkt soll 
Sie daran erinnern, dass elektrische Produkte nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden dürfen. Bitte entsorgen Sie das
Produkt verantwortungsbewusst in einer zugelassenen Abfall- 
oder Recycling-Einstellung. Erkundigen Sie sich bei Ihrer 
Gemeindeverwaltung nach Ratschlägen zum Recycling

Device 
(excl. 2x AAA batteries)

Bowl
Collar
2x spindles
8x holders
Holder Stand
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De set omvat:
Apparaat 
(excl. 2 x AAA-batterijen) 

Kom 
Kraag 
2 x spindels 
8 x houders 
Houderstandaard
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Ce kit contient :
Appareil 
(2 piles AAA excl.)

Bol
Cou
2x broches
8x cols
Base
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Das Set umfasst:
Gerät 
(ohne 2 x AAA-Batterien)

Schale
Hals
2x Spindeln
8x Ringe 
Basis

1.

2.

3.

4.

5.

6.

NL MAKE-UPBORSTEL REINIGER EN DROGER
FR NETTOYEUR ET SÉCHOIR DE PINCEAUX DE MAQUILLAGE
DE MAKE-UP-PINSEL-REINIGER UND -TROCKNER
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